

Информация
о реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам экспертно-аналитического
мероприятия «Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении
бюджетов высокодотационных муниципальных образований Севского
района (1 поселение) за 2015 год»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 29 сентября 2016 года.

По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета высокодотационного муниципального образования Севского района Брянской области «Пушкинское сельское поселение» главе Пушкинского сельского поселения было направлено заключение с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний.

Главой Пушкинского сельского поселения представлена информация о проведенной работе по устранению замечаний и недостатков, выявленных в результате внешней проверки, чтобы исключить нарушения при исполнении бюджета поселения в 2016 году.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О заключении по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов высокодотационных муниципальных образований Севского района (1 поселение) за 2015 год» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик